I - S.K.Y.P.E. Pracovni listy pro zaky

10. Biodiverzita, vyskyt druht a jejich vymirani je vysledkem evoluce

Ukol 4: Jak jsou organismy pfizptsobeny podnebi

Pomuticky:

» mapa svéta s klimatickymi pasy, charakteristické obrazky zvirat, kazdé ve tfech vyhoto-
venich

Postup:

Na obrazcich jsou néktera velka zvirata. Kazdé z nich ma svou zkratku:

nosorozec

(NO) velbloud (VE)

slon (SL) zirafa (Z) jelen (JE)

sob (SO) klokan (K) tulen (TU) medveéd (M)

tuénak (TC) hrozny$ (HR) jestérka (JS) panda (PA)

Napis$ zkratky jednotlivych zvifat do spravného podnebného pasu na spravnych pevni-
nach. Ale pozor! Opravdu Zije kazdé z uvedenych zvirat jen v jediném podnebném pasu
a na jediné pevniné?



